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"Ma redoci cgy bucurcsti katonai szana- 
toriumban meghalt C Dumitrcscu tábornok, 
a csendőrség eüy évre elitélt tőparancsnoka 

Az itélet kihirdetése óta a tábornok sulyos betegen feküdt 
Bucuresti, november 17. 

fEgy szomoru szenzáció hősének életére 

cett pontot tegnap a halál. Az egyik bucu- 

restii katonai szanatoriumban meghalt Con- 

stantin Dumitrescu tábornok, a csendőrség 

volt főparancsnoka, akinek bünpörét éve- 

ken keresztül kisérte figyelemmel a közvé- 

lemény. Az egykor hatalmas urat a kato- 
nai ügyészség hivatalos hatalommal való 

visszaéléssel és különböző büncselekmények 

kel vádolta. Előbb a bucurestii hadbiróság, 

majd az ujrafelvétel után a brasovi hadbi- 

róság tárgyalta az ügyét és egy évi fegház- 
ra itélték. Az itélet kihirdetése után Dumi- 
trescu tábornok sulyosan megbetegedet: áés 
védői kérésére egyik fővárosi katonai sza- 
naterimba szállitották kezelés céljából. 
Kedd reggel 9 órakor hosszas szenvedée 
után meghalt. 

Nem halasztják el 
a parlarmemni üléseil 
Készülődés december elsejémek 
megünnmneplésére 

Bucuresti, november 17. 
A parlament üléseit, ellentétben az ed- 

digi hirekkel, nem halasztják el. Kedden 
megválasztják a még üresedésben levő he- 
lyekre az alelnököket, a parlament kveszto- 
rait és titkárait és szerdán megkezdődik a 
felirati vita. 

A Ház mindössze csütörtökön, pénte- 
ken és szombaton nem tart ülést. A költség 
vetési vita előadójául Constantin Zamfires- 
eu argesi képviselőt jelölték ki. 
A kormány nagy előkészületeket tesz 

az idei december elsejei ünnepségekre. Az 
idei ünnepet nagyarányunak készitik elő és 
azon részt fognak venni a cseh és jugoszláv 
parlamentek delegációi, azonkivül a cseh 
szenátus elnöke, valamint Pierre Cot francia 
légügyi miniszter is. Az ünnepségek pro- 
gramját ma állitják össze. 

Bucuresti, november 17. 
Dr. Lupu a nemzeti-parasztpárt alelnő- 

ke tegnap ünnepelte 63-ik születésnapját. - 
Ez alkalomból barátai nagy ünneplésben ré- 
szesitették. 

Kiélesedell a némel-orosz viszony 
Diplomáciai szakitás előlt 

Páris, november 17. 

A párisi lapok nem titkolt aggodalom- 
mal tekintenek a német-orosz feszültseg 
erősödése felé. A feszültséget tudvalevőleg 
a német állampolgároknak a Szovjet terüle- 
ten történt letartóztatása váltotta ki. A Le 
Jour cimü lap azt irja, hogy számolni lehet 

a diplomáciai viszony megszakitásával, 
Németország és a Szovjet között. 
A berlini kormány félhivatalosa, a 

Völkische Beobachter igy ir: 
Nem hiszünk a Szovjetnek. A kémke- 

dési vád nem egyéb üres kifogásnál. 

A Deutsche Allgemeine Zeitung szemé- 
re hányja a Szovjetnek, hogy határain be- 
lül a jogrend nincs biztositva, ugyanakkor, 
amikor a határokon kivül a világorradal- 
mat késziti elő. 

levásia a villamos a lábál 

Bucunesti, november 17. 
Leitner Albert 33 éves CFR inspektor 

tegnap olyan szerencsétlenül esett le a villa 
mosról, hogy az mindkét lábát leszelte. A 
szerencsétlen főtisztviselőt kórházba szálli- 

Dál résens herces tárgyalt 
Baldwin ansol minisztérelnökkel 

Londonból jelentik: A Londonban tartóz 
kodó Pál jugoszláv régensherceg hosszasan 
tárgyalt Baldwin miniszterelnökkel. A meg 
beszélés után Baldin kihallgatáson jelent 
meg VIII. Edmard királynál. 

A délwalesi nyomorvidék képviselői e. 
határozták, hogy Edard király angliai kör- 
utazása soránw a délwalesi fogadatatásor 
nem jelennek meg, mert ezzel is dokumentál 
ni akarják, hogy a kormányt okolják a dél- 
walesi bányászok nyomoráért. 

mltakoznak az ujságirószerveze- 
tek az uj saltotőrvényjavasia: 

" ellen 
Bucunesti, november 17. 

A fővárosban levő valamennyi ujságire. 
szervezet ma délutáni ülésén foglalkozik az 
uj törvényjavaslattal és állást foglal az uj- 
ságirókra sérelmes intázkedésekkel szemben. 
................ 

A törvenyszéki elnök tárávalt, 
ezalati szobájából elleptal 

négyezer leji 
Bucunesti, november 17. 

Vakmerő lopás történt tegnap délelőtt 
a campolungi törvényszék elnöki szobájá- 
ban. A törvényszék elnöde tárgyaláson vett 
részt és kabátját, amelyben négyezer lei 
készpénz volt, dolgozószobájában hagyta. A 
tárgyalás végeztével áz elnök meglepetéssel 
vette észre, hogy kabátja zsebéből ellopták 
pénztárcáját, a négyezer lejjel együtt. Azon 
nal lezárták a törvényszék épületét és a 
rendőrség emberei átkutattak mindenkit, de 
a lopott pénznek nem akadtak nyomára. A 

nyomozás tovább folyik. 

„Rumba" ajándékozási akció23. száma 
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Harminchárom halott,, 
kétszáz sebesült 
lőporgyár robbanásánál 

A romok eltakaritásánál még mindig akadnak áldozatra 
Páris, november 17. A saint-chamaisi lőporgyári robbanás áldozatainak száma eddig 33 halottra és 200 bebesültere emelkedett. A romok eltakaritá- sára katonai segélycsapatokat vezényeltek. 

. .. a re a ra Egy héttel elhalasztották az ítélet. Osszeütközöit két kocsi, a rud a 1ó élá akszták gyébe Basába furódott 
A helyszinen kiszenvedett a szerencséllen nára 

Oradea, november 17. A Mária királyné téren tegnap délben egy kétkerekü kordé és a Lux kenyérsütő- tég kenyereskocsija összeütközött. Az ösz- 
szeütközés olyan szerencsétlenül törtent, 

51 ezer lejbe került egy kis 
khiruccanás 

A jóhedvü parasztgazda balesete 
Timisoara, nov. 17. 

pPescariu Miklós Sannicolaul Marei tehe- tős gazda zsebében 51.000 lejjel elindult, hogy némi kóstolót szerezzen a timisoarai éjszakai életből. A negyedik kerületben a 
Garai-utcai korcsmákat látogatta és hajnal- tájban már erősen illuminált állapotban volt. Az ébredés keserü volt a számára, mert a korcsmákban elköltött ötezer Jejét kivül minden pénzét, tehát 46 ezer lejt elloptak tőle. A gazda feljelentést tett a rendőrsé- 
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A romok közt még mindig találnak áldoza- tokat. A városra és környékére söté bo rult, mert a robbanás elpusztitotta a villany vezetéket. A vizsgálatot meginditották. 

Aki a folytatólagosan megje- 
lenő 30 számot összegyüjti, 
résztvesz a Rumba"-játékban 

1936., október-november 
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DOradea, november 17. Tegnap kellett volna itélkeznie a tör- vényszéknek Andru Joan pályaőr ügyében akit Kiss György soffőr tragikus haláláér vontak felelősségre. A törvényszék azonban az itélethozatalt egy héttel elhalasztotta. 

hogy a kenyérszállitó kocsi vasrudja a kor- dés kocsit vonó ló hasába furódott és azt teljesen felhasitotta. A szerencsétlen pára hosszu kinlódás után kiszenvedett. A rémes látványnak számos nézője akadt. 
Három hónapra iítéltek 

egy tolvajt 
Oradea, november 17. A törvényszék tegnap itélkezett Floa- rea Alexandriu Josia-telepi fiatalember fe- lett, aki a mult év augusztus 24-én a josiai pályaudvaron meglopta Turcea Florian bal- ci fiut, akitől 2086 lejt vett el. törvény- szék 3 havi fogházra itélte Floarea Ale. xandrut, de a büntetést az eltöltött vizsga. lati fogsággail kitöltöttnek vették. gen és a rendőrség meg is állapitotta, Hogy egy Kovács Miklós nevü cigánylegény két cigánylány társaságában mulatott a gazdá- val és egy alkalmas pillanatban kiemelte annak pénztárcáját. Kovács Miklós és a két cigánylány közben aradmegyei falujukba utaztak. Cot Ionel detektivfőnök Secosan és Borsan detektivekkel együtt gépkocsin Aradra sietett, ahol még sikerült a cigányle gényt és a két lányt elfogni. A pénz nagyré- szét megtalálták Kovács Miklósnál. 

Szigoru remndeler 
a kijárók ellenm 

Bucuresti, nov. 17. 
hogy egyesek hajlandóknak mutatkoznak közbenjárni a miniszteriumban aziránt hogy a szeszmonopol törvény elleni kihagások miatt kirótt birságokat csökkentsék. A mi-. niszterium szerint ezek a "kijárók" csak a közhivatalnokoktól szerezhettek be bizonyos adatokat és éppen ezért a legszigorubb uta- sitást adta a szeszmonopol vezérigazgató-] ságnak, hogy vizsgálja meg a tisztviselők) után elfogták a bucu- megvaz eziueet : birság csökkentése iránti kérvényeiket köz- restii autók tolvajait Egy betörő és egy Doftanából szökör fe- gyenc követték el az autólopásokar 

Bucuresti, november 17. 
Hosszabb idő óta érkeznek a fővárosi rendőrséghez feljelentések, amelyek autó- lopásokról számolnak be. Alig mult el nap, hegy autótulajdonosok ne jelentkeztek vol- na mint károsultak a rendőrségen. A rend- őrség mindent elkövetett, hogy kézrekeritse a tetteseket, de ez a törekvése eredményte- len maradt. Tegnap este a Soseaua Ciurelen szolgálatot teljesitő rendőrnek feltünt egy elegáns autó, amelynek utasait gyanusak- nak találta. A rendőr az autóhoz lépett es igazolásra szólitotta fel a kocsi mellett tar- tózkodó két férfit. A rendőr felszólitására a két férfi 

revolverjövésekkel válaszolt. 
A lövések zajára több rendőr rohant ve- szélyben levő társuk megmentésére és való- 
ságos tüzharc fejlődött ki az autó két uta- 
ga és a rendőrök között, akik végül is le- fegyverezték a két revolveres utast. Beszál- litották őket a legközelebbi őrszobára, ahol igazoltatták őket. Az igazoltatás során. ki- 
derült, hogy az egyik Ile Murgariu Dofta- nából szökött fegyenc, a másik pedig Costi- ea Stefanovici betörésért többször elitélt hü 

kijárók nélkül is esz közlik a birság mérséklését. 

Megverte a végrehajtót 
-- öt nap 

Satumare, nov. 17. 

nöző. Kihallgatás alá fogták őket és hosz- szas tagadás után bevallották, hogy az autó hoz lopás utján jutottak. Bevallották azután hogy az utóbbi idők autótolvajlásait ők Császy Károlyné noroinei asszony ha- követték el. Letartóztatták őket. tóság elleni erőszakal vádoltan állott a tör- vényszék Nisulescn - Radescu tanácsa 

vasdarabbal főbevágta Erdei Artemiu végre ja Magyarság"-ban hajtót, aki foglalni akart férje üzletében. megjelent apróhírdetéseket naponta Császyné a bíróság előtt azzal védekezett. hogy előbb a végrehajtó ütötte meg őt. a miért kérte, hogy ne vigyék el a lisztjüket. A tanuk s a sértett végrehajtó kihallgatása után a biróság Császy Károlynét öt napi venni vagy eladni akar, fogházra és kétezer lej pénzbüntetésre itélte. alkalmazottat keres, Az elitélt asszony felebbezett. 

Időjárás 
kiadó lakása van, 
lakást keres, 
meg akar nősülni, 

Reggeli köd. Nappali szél. változatlak felhőzet. Több helyen eső, a hegyeken hó. 
A hőmérséklet csökken. 

25 ezer ember olvassa, 
1 tebát 

l 

férjhez akar menni, 

adjon fel egy apróhirdetést a 

Magyarság"ban 
és biztos eredményt ér el. 

........ 2 "idal. 
MAGYARSAG" 

1936 november 19. 

A pénzügyminiszterium arról értesült,! 

.
A



MHarisnya, férfi ing, zokni, zsebkendő, 

Ui üzlet: 

A szenálus és a kamara első 

VETTERILOR" Uj üzlet! 
és mindenféle sveiler, pulover legolesóbban adtás "„Regele Svetterilor" 

Sas alatt (Zőldfa bejárattal szemben) Uj üzlet! 

ülésén 
megválasztották az elnökökel 
Lapedatu szenátusi elnök nagy beszéde 

Bucuresti, november 17 
Hétfő délután 4 óra 10 perckor nyilt 

meg a szenátus. Dimitriu foglalt helyet az 
elnöki székben és miután megnyitja az ülést 
átadja a szót Purcareanunak, aki a szená- 
torok helyeslése közepette Dimitriut java- 
solja elnöknek. A miniszteri padon inculetz. 
Sassu, dr Anghelescu, Nistor, Franasovici, 
luca, Valer Pop és Djuvara ülnek. 

Dimitriu ezután kijelentette, hogy le- 
mond a jelölésről és kéri válasszák meg he- 
lyette Lapedatu (taps) alminisztert, az aka 
démia elnökét s Transsylvania exponensét. 
Annak a Tranessylvániának, melyet semmi- 
lyen emberi hatalom nem választhat el tő. 
lünk. Mivel a szenátus előtt igy csupán 
egyetlen jelölt áll, hiszem, hogy senki sem 
fogja ellenezni Lapedatunak megvalasztá- 
sát (helyeslés). Ennek értelmében Lapeda- 
tut a szenátus elnökének nyilvánitjuk (taps) 

Lapedatu ezután háláját és köszönetét 
fejezi ki a többség iránt, valamint az ellen- 
zék iránt is, amely csatlakozott megvalasztá 
sához. Erkölcsileg kötelezve vagyok rá, - 

Lengyel-or osz közeledés 

mondotta, - afelől biztositáni önöket, hogy 
mindig egyforma bánásmódban fogom része 
siteni a többségieket az ellenzékkel. Tekin- 
tettel arra, hogy megválasztásomnak meg- 
különböztetett jelleget adtak a csatolt terü- 
leteknek az anyaországgal való megingatha- 
tatlan szolidaritása kihangsulyozása által, 
megtisztelve érzem magam, hogy vaálasztá- 
suk szükebb szülőhazámat érte, amit meg- 
szakitás nélkül képviselek a kiegészitett Ro 
mánia parlamentjében. 

Ezután Alimanisteanu, Al. Bandulescu, 
Purcareanu, Banescu, Ciugureanu és A. 
Hakmann személyében megválasztották az 
alelnököket. 

A képviselőház ülését Justin Stanescu 
nyitotta meg aki elnöknek Saveanut java- 
solta. A kamara lelkes ünneplés közepette 
meg is választotta az elmult ülésszak elnö- 
két Saveanu köszönetet mondott az őt ért 
megtiszteltetésért és biztositotta a képvise- 
lőket, hogy meg fog felelni a beléje helye- 
zett bizalomnak. 

készül 
Rydz.Smioly marsal Moszkvába készüű 

Prága, november 17. 
Diplomáciai körök nagy figyelemmel ki 

sérik a lengyel külpolitika fejleményeit. - 
Prágába érkező hirek sezrint, Lengyelország 
és a szovjet között tárgyalások indultak 
meg szövetség létrehozására. E célból Rydz 
Smigly marsal, a lengyel hadsereg főpa.- 

rancsnoka a közeli napokban Moszkvába ke. 
szül, ahol nagy katonai tiszteletadással fo- 
gadják. A Kremlben folytatandó tanácskoza 
sok után derül ki, hogy Lengyelország csat- 
lakozik-e a szovjet szövetséghez. vagy pedig 
továbbra is megtartja önállóságát Németor- 
szág és Oroszország között. 

„Nem ahkharom a törvényt megszegni" 

Halid Gatur munkanélküli 
20 lejesehet hamisitott, 

mielőtt azonban torgalomba hozta, levelet irt 
az igazságügyminiszternek és segélyt kért 

Bucuresti, nov. 17. 
.Erdekes levelet hozott a posta a bucures- 

tii Tempo cimü lap szerkesztőségébe, Vic- 
tor Eftimiu, a kitünő iró cimére. A levél ir5 
ja, Halid Gafur, török származása munka- 
nélküli villamoskalauz, aki felségével és 4 
gyermekével a legnagyobb nyomorban él 
ucuresti egyik külvárosában. Az érdekes 

levél igy hangzik: 
- Amióta elbocsátottak állásomból, a 

legnagyobb nyomorban élek családomma! 
együtt. Hogy gyermekeim éhen ne haljanak, 
előbb lopni akartam, később mégis azt hata 
roztam, hogy 20 lejeseket fogok hamisitani. 
- Számoltam azzal, hogy tisztesrégesen 

nem tudom eltartani családomat. 
1936 október 22-én este aztán me- 

Tész lépésre határoztam el magam. Pana- 
Szos levelet irtam Djuvara igazságügyminisz 
ter urnak, amelyben leirtam szomoru helyze 
temet és kértem, hogy akármilyen állással 
Begitsen rajtam, mert különben elveszett em 
per vagyok. A levélhez mellékeltem pár da- 

rab hamis husz lejest is és megirtam, hogy nem akarom a törvényt megszegni és csak 
akkor hozom forgalomba a hamis pénzt, ha 
nem segitenek rajtam. 

Nem kaptam választ. 
November 2-án ujabb panaszos levelet 

irtam a miniszternek és közöltem, ha tiz 
nap alatt nem kapok választ, akkor forga- 
lomba hozom a hamis pénzt. Még nem kap- 
tam választ és most arra kérem a szerkesz- 
tőséget, hozza nyilvánosságra az esetet, hát 
ha valaki megkönyörül rajtam és visszatart 
a büntől. Három havi házbér"el tartozom 
tüzelőnk nincs, onnan lopok, ahol van. 

A Tempo cimü lap most felhivással for- 
dul a közönséghez, amelyet igy fejez be: 
Mentsétek meg Halid Gafurt. ; 

Úi maradékos: STEINE 
Orades, Calea Victoriei 3., udvarban. 

Egész ruhára, férfi és női kabátra szövetek 
vásznak damasztok törülközők, asztalgarniturák 

pofom árban. 

Elhalaszotók az ui 50 és 100 
lejesek kibocsajiásat 

Bucuresti, nov. 17. 
Mint ismeretes, a kormány intézkedése 

folytán arról volt szó, hogy november 165-én 
forgalomba bocsátják az uj 50 és 100 lejes 
pénzegységet. Miután a szükséges mennyi- 
ség a kellő időre nem készült el, egyelőre 
elhalasztották az uj pénznemek kibocsátá- 

................... 

Canacuzino pilóta 
Moszkvába repü 

Moszkva, nov. 17. 
Az Izvestija cimű lap november 12-i 

számában azt a hirt közli, hogy a szovjet 
központi Aero Club meghivta Baza Gantacu. 
sinot, a hires román pilótát Moszkvápa. A 
látogatást november végére tervezik ami- 
kor a kitünő román pilóta tanuimányozni 
fogja az orosz repülőtechnika jelenlegi álla- 
sát. 

A nők után gyakran megfordulnak a 
férfiak, hogy gyakran kellemetlenül csalód- 
janak, mert a mozgás, tánc, sport gyakran 
visszataszitó testszagot okoz. Többnyire mi 
magunk nem is érezzük, mert az ember 
szaglószervei mindennemü saját szag iránt. 
eltompultak, képtelenek vagyunk a mások 
zavaró kellemetlen illatát észrevenni. Nem 
akad senki, aki fel meri hivni figyelmét er- 
re a kinos állapotra. A bajt megelőzendő, 
ajánlatos minden alkalommal, mely izzadt: 
sággal jár, szagtalanitó és frissitő, valódi 
LYSOFORM lemosást használni. A biztos 
hatásu és megbizható LYSOFORM csak 
zárt üvegben va ódi kimérve nem kapható. 

Rádió műsor 
SZERDA: 

Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti- 
tése. 13 Gramofonlemezek 13.25 Sporthirek 
13.40 Gramofonlemezek. 1415 Hirék. 
14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. 16.45 
Előadás. 18 Felolvasás. 18.15 Lemezek. 
18.30 Lett lemezek. 19.15 Zenetörténeti elő- 
adás a francia operáról. rádiózenekar hang- 
példáival. 20.35 Verdi: Aida opera. - Köz- 
vetités az operaházból. - Felvonásközökbn 
hirek. 

Budapest: 7.45 Torna, utána: Gramo- 
fonlemezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 
11.45 Felolvasás. 12.10. Vizjeiző szolgálat 
13 Déli harangszó, időjárásjelentéss 12 05 
Hanglemezek. 13.30 Hirek. 14.30 Szimfo- 
nikus zenekar. 15.44 Hirek. 17.15 Diákfélóra 
18 Cimbalom. 18.30 Előadás. 20.20 Rigó 
Magda énekel. 21.20 Az Operaház zenekara. 
22.40 Hirek. 23.15 Tánclemezek. 2405 A 
rádió szalonzenekara. 1.05 Hirek. 

CSÜTÖRTÖK: 

Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti- 
tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthirek 
14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. 16.45 
Előadás. 18 Sibiceanu zenekar. 19.15 Felol- 
vasások. 20.15 Beethoven: VII. zongorahár- mas. 20.55 Hangversenyismerés. 2115 A 
filharmonikusok hangversenye az Athenae- 
umból. 22.10 Lalo: Csello és zenekari ver- 
seny. 23.10 Szórakoztató gramofonlemezek. 
utána hirek. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: Gramo- 
fonlemezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 és 
11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi Vizjelző 
szolsálat. 13 Déli harangszó. - 13.05 
Klarinét és ének. 13.30 Hirek. 14.30 Cigány 
zene, 15.40 Hirek. 17 Előadás. 18 Gazdák- 
nak. 18.30 Lemezek. 19.15 Előadás. 1945 
A rádió szalonzenekara. 20.50 Hangjáték a 
Studióban: Juhász Pétör legendája. 22.30 
Hirek. 22.50 Öreg primások zenekara. 28.35 
Operaházi zenekar. 1.05 RHirek. 
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A bünözők 
nyomában 

- Detektivresénu - 34 

- Beszélj, beszélj, - kérte sürgetően 
h Farkas. 

Beszélgetés közben odaértek a szánkó- 
ez Farkas mindent gondosan felrakott és 
elhelyezett, azután begombolta a bundáját, 
megnézte a térképét, az iránytüjét és igy 
szólt: 
- Keleti irányban indulunk tovább. 
- Kelet felé? - kérdezte Sidi. - Es 

mi lesz az asszonnyal? Ott hagyod annak a 
Eazembernek a karmai között? 
- Ha vele ment - sóhajtotta a Far- 

gas, - bizonyosan azért tette, mert igy tar 
totta jónak; én nem fogom erőszakkal... 

Sidi a vállára tette a kezét: 
- Te magad sem hiszed, amit mondasz. 

NVele ment szegényke, mert kényszeritette. 
Ezért mentem utánuk és ezért kaptam a lö 
vést. Elestem, de rögtön láttam, hogy nincs 
pagy baj, bár eleinte erősen vérzett a seb. 
eltápászkodtam és utánuk futottam... 

Azonban ők gyorsabban vágtattak a szánko 
kikon ... nem birtam tovább az iramot, 
kénytelen voltam félreállni az utjukból. - 
Hogghot is meg téged is, rászedett az a 
gazemberi: Ha tudta volna, hogy csak meg- 
sebesitett, bizonyosan nem sajnált volna tő 
lem még egy golyót. 
- Ha igy áll a dolog megyünk utánuk, 

I- kiáltott fel a Farkas. - Utólérem őket, 
ha az életem is adom érte. Szállj fel, kapasz 
kodj meg jól, támaszkodj hozzám . .. In- 
Hulhatunk? Hahó! Rajta, kutyák! Hahó, 
hahó! 
! És a szán elindult, sürü hófelhőt verve 
lel maga mögött. 

Nyolcadik fejezet. 

Hat napon keresztül rohantak előre, 
tsaknem minden pihenés nélkül. Csak akkor 
Mitak meg, ha az éjszaka beállt és a legelső 
hajnali fénysugárral ismét utnak indultak 
A friss nyomokon a kutyák majdnem olyan 
Eyorsan haladnak előre, mint a lovak. Ostor 
tsapásokkal, vad kiáltásokkal hajszolták 
Mőre az állatokat. Egyszerre csak a nyom 
vszett a szemük elől. Sok időt elveszteget 
ek a kereséssel. Bizonyosra vették, hogy a 
zökevényeknek csak nehány órai előnyük 
kan és ha a nyomot el nem vesztik, utólérik 
ket. Hiszen azok aligna haladnak előre 
plyan gyors iramban, mert nem gondolják, 
ogy üldözik őket. Összevissza volt taposva 

h föld sehogysem tudtak eligazodni. Itt Ka- 
hab teljes biztonságban érezve magát, meg- 
ihent tüzet gyujtott és kifogta a kutyá- 
E Egyszerre, hosszas keresés után, meg- 
lalálták a kivezető nyomokat. amelyek egye 
hegen bevezettek az erdőbe. A Farkas dia- 
RHalmasan felkiáltott: most már nem veszt- 
hetik el többé a nyomokat a fák alatt nem 
temet el mindent olyan gyorsan a hó, mint 
kopár sikságon. Sidi a kezeit dörzsölte 

höeber 
- Megtaláljuk őket, megtaláljak őket 

Többé nem kellett tájékozódni, egysze- 
füen csak követték a nyomokat. A rohanás 
mámorában megfeledkeztek saját maguk- 
tóől. Nem törődtek vele, a föld melyik pont- 
jJára vezet az utjuk. Az erdő végetérhetetle- 
hül hosszura nyult: nem gondoltak az idő 
mulásával. Az élelmiszerkészletük fogytán 
volt: nem vették észre. Csak rohantak előre 
tzakadatlanul egy-egy piliznatra álltak csak 
eg ha elvesztették a nyomot. Más egyéb- 
el nem törődtek. Néha hosszu órákon ke- 
Ez- egyetlen szót sem szóltak egymáshoz 
özben valami emlék, valami megfigyelés 

Igy-egy szót csalt az ajkukra. 

(Folyt. köv.) 
nasaecssaz............ 
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SPORT 

A napokban jelenik meg 
szenzációs kémregénysorozailunk első száma: 

HALALTANC 
Igaz történetek hires kémek életéből. 

Tekintve, hogy a regényt csökkentett mennyiségben jelentetjük meg, 
jegyeztesse magál elő idejében az ujságárusoknál vagy a kioszkoknál. 

Az érdekfeszitő regény ára 4 lei. 

( 

A vasárnapi forduló 
utánmn... 

A Nemzeti Bajnokság idénye a befeje- 
zéshez közeledik és a csapatok megkezdték 
a finist. A végső roham többeknek sikerült, 
mások viszont a teljes letörés stádiumába 
kerültek. A minden erejüket latba vető jó 
formában levő csapatok közül a Crisana 
és a Gloria, valamint a Vénus és a CFR ke- 
rültek egymással szemben. Az egyforma jaá- 
tékerejü, komoly lendületü futballt kultivá- 
ló csapatok közül egyik sem birt a másik fe 
lé kerekedni s sorozotas döntetlenek alakul- 
tak ki. 

A Crisana a Gloria ellen nem ismételte 
meg, a CFR ellen mutatott kivételesen 
nagyszerü játékát. Igaz, hogy erre nem is 
volt szükség. A Gloria sokkal kisebb jaték- 
erejü együttes a CFR-nél és a Crisana nem 
is tudott ugy rákapcsolni, mint a CFR ellen. 
A két pontot mind a két csapat szerette 
volna megszerezni és az igyekezet hevében 

elfelejtkeztek a futballról, A Crisana győzel 
me esetén jelentékenyen előrerukkolt volna 
a tabellán. Igy az utolsó mérkőzésein kell 
még javitani a helyzetén. A Gloria még min 
dig jól áll, az őszi szezont minden esetre szé 
pen végzi. 

A másik 1:1 arányu döntetlen a főváro 
si derbi volt. A szakértők rég látták maár 
hogy a mezőny legjobb együttesei, a Vénus 
és a CFR. Nagyszerü csatársor és kitunö 
védelem állanak egymással szembenn A 
nagyszabásu erősitések elérték a kivánt ha- 
tást. Velük szemben, csak a Ripensia tudja 
tartani magát, de a jövő héten már minden 
valószinüség szerint kénytelen lesz átadni 
vezető helyét a Vénusnak. 

A vasárnapi forduló Cluj dicsőségét je- 
lentette. A cluji csapatokon a szezon folya- 
mán fejlődés látszott és az állandó javulás 
elementáris erővel nyilvánult meg. A Victo- 
ria ellenfele pályáján a hires obori oros7 
lénbarlangban verte meg az Unirea Trico- 
lort. Valaha még egy győzelem is ritkaság 
számba ment a Victoriánál, most respekta- 
bilis gólarányu győzelmet arat az ellenfél 
pályáján. Nem von le mitsem a győzelem 
értékéből, hogy az Unirea Tricolort most 
mindenki 5-6 góllal verte meg. 

De nem hagyta magát a másik eluji csa 
pat sem. Az egyetemiek a Chinezul együtte 
sét győzték le és - hogy a Victoria mögött 
ne maradjanak - szintán C:1 arányban. Ily 
nagy arányu kettős győzelmet talán sona 
nem arattak a cluji csapatok. 

A legnagyobb kudarc az AMEFA-t ér 
te. Az aradi munkások a mult héten Timi 
soarán legyőzték a Ripensiát és most nem 
birták megverni Aradon a sereghajtó Juven 
tust. Védekezés: a csatársor tehetetlensege. 
Ugyanaz a csatársor, amelyik a mult héten 
négy gólt lőtt a Ripensia hálójába.. 

A Ripensia győzelme a CAO felett min 
denképpen természetesnek tünik, hiszen a 
CAO még sohasem tudott győzni Timisoa- 
rán a Ripensia ellen. Most ráadásul tarta- 
lékokkal mentek le a zöldfehérek. (Ez nem 

akar kifogás lenni, mert komplett csapattal 
is kikaptak volna.) Igy pontosan kijött a 
papirforma. A rendkivüli csak annyi, hogy 
ilyen rosszul még sohsem állott a tabelián 
a CAO: Megesett, hogy a bajnokság elejen, 
kevesebb lejátszott mérkőzés, a sorsolás 
szeszélye folytán hátul volt, de a végleges 
kép kialakulása előtt közvetlenül még sona 
sem állott ilyen hátul. Tavaly ilyenkor őszi 
bajnok volt a CAO. És az idén, az első he- 
lyezett résztvesz a Középeurópai Kupában. 

A Nemzeti Bajnokság állása 
1. Ripensia 117 0 4 33.23 14 
2. Venus 10 5 3 2 31:15 I13 
3. CER 10 5 2 3 26:15 12 
4. Gloria 9 5 1 3 I8:14 I1 
5. Victoria 10 5 1 4 22:21 II 
6. AMEFA 10 3 4 3 14:12 10 

7-8: CAO 9 4 1 4 19:10 0 
Crisana 9 4 14 I18:18 0 

9. Universitatca 10 4 1 5 8:24 0 
10. Chinezul-Ilsa 0 3 0 6 17:32 6 
11. Juventus 9 2 2 5 ó:24 6 
12. Unirea Tricolor 10 2 2 6 21:36 ó 

k a 

B. Dívízi 
Vulturii Tex. 11 7 3 1 30.16 17 
Jiul 10 7 1 2 34:13 15 
Phoenix 11 6 1 4 34:12 13 
Olympia 10 6 1 3 30:19 13 
Muresul 10 5 1 4 22.18 11 
Craiu lovan 10 5 1 4 20:27 I11 
CAMT 9 5 0 4 23.16 10 
Rovine Grivita 10 4 0 6 3023 
Staruinta 9 4 0 5 20:32 8 
Soimi e 3 2 3 10:15 
CFER 10 3 1 6 19:50 7 

Unirea M. W. 10 3 0 7 20:33 6 
Victoria 9 0 1 8 7.44 1 

Szabó győzött a német 
tedettpálya versenyeken 

Világraszóló győzelmet aratott a ma- 
gyar Szabó Miklós Berlinben a fedetfpálya- 
versenyen. 2800 méteren győzött. 1. Szabóo 

3 Schaumburg 8 p. 04 mp. 2 Noji lengyel, 
német, 4. Isohotto finn. 0

0



kormány A madridi elentése szerint 

Német és olasz repülől 
bombázzák Madridot 

Hatalmas épületek kártyavárként omlanak össze 
Sevilla, nov. 17. 

A nemzeti esapatok főparancsnoksága 
a sevillai rádió utján jelenti, hogy csapatai 
elfoglalták az egyetemi negyedet és a Velas- 
auez palotát. ! I 

Az éjszakai harcok borzalmai felülmul- 
ak minden eddigi képzeletet. A repülők 
pombái következtében a hatalmas épületek 
kártyavárként omlanak össze. Kedd hajnal- 
ban még sok épület ég. Különösen erősen 
megrongálódott a Savoy szálloda épülete. 

A francia követség épületére is bomba 
esett. Az épület megrongálódott. Az utcá- kon folyó harcok nagy riadalmat okoznak a 
lakosság körében. 

Madrid, november 17. 
A marokkói katonák és a légionáriusok 

tegnap szuronyrohammal elfoglalták Casa 
del Campot, amelyet eddig a kormány had- 

erők védtek hősiesen. A nemzetiek tüzérsé- 
ge délután egy órakor már az egyetemi vá 
rosrészből inditott tüzharcot. 

Madrid, nov. 17. 
A spanyol fővárost védő jóléti bizottság 

az alábbi jelentést tette közzé: Hetek óta 
tartó eredménytelen kisérletek után az ellen 
ségnek sikerült átkelni a Manzanares folyó 
Los rancesas hidján. Az ellenséges csapa- 
tokat 79 tank kisérte, négyórás harc után 
amelynek során a kormánymiliciák a hida: 
levegőbe robbantották, az ellenség kényte- 
len volt visszavonulni. A felkelők repülőosz- 
tagai tegnap Madrid legnépesebb városré- 
szeit bombázták. Einnek a támadásnak ter- 
mészetesen sokan, a lakosság nem harcoló 
része közül is áldozatává lettek. A bombá- 
zásban csak olasz és német repülők vettek 
részt, mert a spanyol repülők nem vállalkoz 
tak a polgári lakosság megölésére. 

szeplő. májlolt, 
üdit, Hatalit, 

FLOREAL-KREÉM 
pattanás és más arctisztátalanságok ellen; 

- 1 tégely ára 40 lei. - Főraktár: 

PAFP DROGUERIA 

- Szépit 

Oradea, Bulv. Regele Ferdinand 9. 
Tel. 656. Naponta postai szétküldés 

Meácáuczés készül Záórábban 
a kormány és a horvátok közt 
Sztojadinovics miniszterelnök beszede 

Belgrád, november 17. 
Stojadinovics miniszterelnök Sklopjie 

ban a radikális egyesülés pártjának gyülé- 
sén negyvenezer ember előtt beszélt. Kül- 
földi látogatásai során - mondotta - azt a 
benyomást szerezte, hogy az egész világ ked 
vezően itéli meg Jugoszláviát és mindenki 

keresi barátságát, mert erős és gazdag ál- 
lam. A jugoszláv miniszterelnök hatalmas 
vasutépitkezési tervet közölt és végül han- 
goztatta, hogy véleménye szerint a Macsek 
féle horvát párttal lehetséges a megegye- 
zés. 

Ezer pengő jutalmat tüztek ki 
a pesti bankrablás tetteseinek 

kézrekeritésére 
A rendőrség bizik a rablók kézrekeritésében 

Budapest, nov. 17. 
Az angol-magyar bankban történt rab- 

lás ügyében a rendőrség széleskörü nyomo- 
zást folytat. Holly József 63 éves bankszol- 
gától a Fabank rt. alkalmazottjától 200 da- 
rab 100 pengőst raboltak el. Az Angol-Ma- 
gyar Bank igazgatósága a tettes k,ézreke- 
ritésére 1000 pengő jutalmat tüzött ki. A 
rablás elkövetésével két fiatalembert gyanu 
sitanak. Az egyik harminc év körüli, jólöl- 
tözött, középmagas vállas fiatalember, feke 
te hullámzó haja van. A másik, ugyancsak 
harminc éves alacsony kreol arcbőrü fiatal 
ember, elől kopaszodó hajjal. A tett elköve- 

ekor szürke felöltőt viselt. A főkapitánv. 
ság bünügyi osztályának valamennyi detexk- 
tivje az ügy nyomozásával van elfoglalva és 
bizonyosra veszik, hogy a rablókat rövide- 
sen kézrekeritik. 

A rendőrség figyelmét nem kerülte el 
áz a körülmény sem, hogy esetleg előre el- 
készitett rablásról van szó ás ebben az 
rányban is folyik a nyomozás. Az öreg 

bankszolgát ma többizben kihallgatták a 
detektivek. 

Pacelli biboros pápai 
kihallgatása 

Róma, november 17. 
XI. Pius pápa kihallgatáson fogadta az 

Amerikából visszatért Pacelli biboros ál- 
lamtitkárt. 
................. 

Gyalog Palesztinába 
Varsó, november 17. 

Különös tüntetés zajlott le tegnap 
Varsóban. Mintegy ezer zsidó fiatalember el 
határozta, hogy gyalog indul Palesztinába, 
hogy ezzel is tüntessen az angol bevándorlá 
si tilalom ellen. A rendőrség szétszórta a 
tüntetőket és vezetőjüket letartóztatta 

az egész világon ismert 
csokoládépasztilla a Ige- 
kitünőbb ellenszere a 

ROSSZ EMESZTÉS. 
NEK, a MIGRENNEK, 
a SZEKREKEDÉSNEK, 
az EMESZ TŐ szervek 
INFEKCIÓJNAK 

Antonescu külügyminiszter 
Varsóba utazik 

Bucuresti, november 17. 
Antonescua külügyminiztser november 

20-án, két napi tartózkodásra Varsóba 
utazik. 
...... 

Elha asztották a baia-marei 
pénzhamisitás perének tárgyalásái 
...a Oradea, november 17. 

Decsei János baiamarei lakos pénzha 
misitás vádjával vádolva állt ma a törveény- 
szék elé. Décsi 10 és 20 lejes pénzdarabokat 
hamisitott. Annak idején letartóztatták és 
pár heti vizsgálati fogság után szabadlábra 
helyezték. A mai tárgyaláson sem a váduott, 
sem a tanuk nem jelentek meg. 

Egyetlen tanu, aki a fogházőr kiséreté- 
ben a tárgyaláson megjelent, az antifascista 
ténykedés miatt elitélt és büntetését az 
oradeai fegyházban tölti. A tárgyalást felc 
ruár 12-re halasztották. 

teeuanem 

Ciano olasz külügy- 
miniszter elutazott 

Budapestről 
Budapest, nov. 17. 

Ciano gróf olasz külügyminiszter felest 
gével és kiséretével hétfőn este nyolc óra- 
kor a menetrendszerint induló trieszti gyors 
sal elutazott Budapestről. A bucsuztatás 
igen ünnepélyes volt. A pályaudvaron disz- 
század sorakozott, ott voltak a különféle 
társadalmi egyesületek küldöttségei. A rend 
örcsapatok mögött hatalmas tömeg gyuült 
össze. A hivatalos előkelőségek fél nyolckor 
kezdtek gyülekezni. Elsőnek Scholtz Andor 
folyamőr kapitány, Horthy magyar kor- 
mányzó szárnysegéde érkezett meg. A kor- 
mányzó megbizásából hatalmas orchidea- 
csokrot vitt Ciano grófnénak. Nemsokára 
megérkezett Darányi magyar miniszterel- 
nök, Tahy miniszterelnökségi államtitkar, 
Kánya külügyminiszter és Sipőcz polgármes 
ter. Nyolc óra előtt tiz perccel a zenekar ré 
zenditett az olasz himnuszra. 

Ciano gréóf feleségének, Colonna herceg- 

nek és báró Villány auirinali nagyar követ- 
nek társaságában érkezett ki a pályaudvar- 
ra. Elsőnek a kormányzó szárnysegéde üdvö 
zölte, átnyujtva az olasz külügyminiszter 

feleségének a gyönyörü csokrot. Ezután va 

lamennyien elléptek a diszszázad arcéle 

előtt.. A tömeg közben állandóan és lelke- 

sen éljenzett. Pont 8 órakor indulót játszott 

a zenekar s a vonat lassan kiindult a pály. 
udvarról. Ciano gróf és felesége felemelt 
karral integet a vonat ablakából. 

MAGYARSAG" 
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APROHIRDETÉSEK ! 
Allandó olvasóink használják fel 
a hirdetés tombosa szelvenyeket! 

POSIA 

Borotválás 5, hajvágás 10, 
Női hajvágás 12, bérlet 10 
Figyelmes, higienikus és 

Figyelem! 
kopaszra 8 lei. 
számra 45 lei. 
gyors kiszolgálás Izsónál, Str. Alexandri 13. 

*50 éves vasutas", Hálás leszek jeligére 
levél van a kiadóban. 

ALL Ás 

Megbizhato, jobb mindenes hosszu bi- 
gonyitványokkal november 15-ére felvétetik 
Cim a kiadóban. 

ügyes gyakorlattal biró ujságárust 
tca 2000-2500 lei biztos jövedelemmel Tg- 
Muresre felveszünk. Jelentkezni lehet: Hir- 
lapiroda Tárgul-Mures, vagy lapunk kiadó- 
hivatalában. 7z98 

Gyorsirás tanitását könnyü és gyors 
módszerrel vállalom. Cim Str. Nic. Jorga 9 
Weisz. 7045 

Keresünk Salard részére ügyes garan- 
tiaképes ujságárust. Jelentkezni a kiadóhi- 
vatalban. 7112 

Gyermektelen fiatal házaspár állást 
keres. Román-magyar nyelvet szóban bir- 
ják. Réthi Ánpád, Gheorgheni, Strada La- 
tarea 40. 7122 

Középkoru, gyermekszerető főzni tudó 
nő felvétetik takaritónő van Jelentkezni Lon 
Hon, Str. Cosbuc 10. 7121 

Bejárónő, vagy mindenes felvétetik. 
Nyerges étkezde, Nic. Jorga 23. 7120 

Kereskedelmi gyakorlattal bíró, jó meg 
jelenésü, kereskedő, jó beszélő képességgel, 
ügynöknek, esetleg utazónak ajánlkozik Bi- 
hor, Timis és Arad megyék falusi kereske- 
Hőinél már be van vezetve. Cimet kérünk a 
kiadóhivatalba beszolgáltatni. 708 

Nagy gyakorlattal rendelkező jelenleg 
vidéki kis városban dolgozó fiatal divatárus 
segéd keres Oradeán, Timisoarán, vag 
más nagyobb városban állást. Cimet kér a 
kiadóhivatalba. 7088 

Perfekt gyors és gépirónő, némi román 
tudással, önálló munkaerő, szerény igényü, 
állást keres. Cimet Str. Jorga 9. Fuchs. 7046 

Ujság és könyv árusitásra gyakorlattal 
rendelkező fiatal ügyes ujságárus felvétetik 
Dsorheiu és Fugiuba, nagy kereseti lehető- 
séggel. Jelentkeüni a kiadóhivatalban. 7017 
Küönyvkötő canuló leány felvétetik 
Pásztor Ede cég könyvkötészetében. 7037 

Keresünk ujságárusitót Ghires és 
környékére, bevezetett helyekre. Jelentkezni 
lahet a kiadóhivatalban. 7042 

Idősebb házaspár keres azonnalra 
jobb magános nőt minden háztartási mun- 
ára. Neumann Str. Alexandri 53. 7119 

Keresünk Osorheiu és Fugiuba fiatal 
ujságárust nagy kereseti lehetőséggel kinek 
üzleti érzéke is van. Jelentkezni a kiadóban. 

VEÉTEL-ELADÁS 
::.... 

Olecsó házhelyek eladók. Str. Richara 
Wagner 14. Galea detektiv. 7109 

Használt, jó állapotban levő biciklit ve- 
szünk. Cim a kiadóban. 7058 

Keresek használt de jó állapotban levő, 
uj rendszerü irógépet. Cimeket ár megjelő- 
léssel kérek a kiadóba leadni. 7020 

Eladó ház 3 lakással. 35.000 leiért, a 
melyből 17 ezer lei készpénzben fizetendő, 
mig a fennmaradó 18 ezer lei bankkölcsön, 
ami 10 éves részletben lefizethető. Strada 
Marton Manó 22. 7034 
cCazneszmnasamszanmsamekaas 

NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CÉG KÖRFORGOGÉPEÉS, 

ORADEA. 

Telefon: 380. 
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Veszek szines madártollakat és fácán 
tollat. Fajbaromfi tenyészet Oradea Strada 
Franceza 12 As536 

Nagy fehér rezágy sodronnyal, gyer- 
meg fürdőkad és hintaszék eladó. Cim a ki- 
adóhivatalban. 7081 

a .. [ 

KULÖNFELE 

Madárkalitkákat minden nagyságban 
és minőségben, a legszebb kivitelben készit 

' 

Arad, november 17. 
Hétfőn délután három órakor temették 

el Aradon az ottani magyarság nagy részvé 
tele mellett dr Nagy Sándor, volt ország- 
gyülési képviselőt, az aradi Magyar Párt 
alelnökét. A gyászszertartás után Perecz Be 
la az aradi Magyar Párt elnöke mondott bu- 

London, november 17 
Haile Szelasszie, Abesszinia egykeri csá 

árja nehány nap előtt vakbélgyulladás tü 
neteivel megbetegedett. A négust környeze 

Belgrád, nov. 17. 

A zágrábi hatóságok letartóztattak 

egy Jedlacsek nevü egyént pénzhamisitás 

gyanuja miatt. A letartóztatott ember laká- 

sán egy teljesen felszereit gyárat találtak 

Newyork, november 17. 
Roosevelt elnök családjához közelálló 

körök ugy tudják, hogy az elnök választás- 
nak egy kellemetlen epilógusa tartja izga- 
lomban a megválasztott elnök családját. Ar 

A duce hozzáj 
Róna, november 17. 

Mussolini legidősebb fia, a 22 éves Vit- 
torio atyjától engedelmet kapott, hogy át- 

térhessen a film pályára. Hitels helyről szár 

mazik az az értesülés, hogy 

Olaszorszag legnagyobb 

segédrendezőnek akarja 
Mussolini Vittoriot 

és a társaság legközelebbi nagy filmjében, a 
melyet a tél elején fognak kezdeni forgatni 
Mussolini Vittorio már dolgozni fog. Abba 

filmvallalata 

szerződtetni 

is beleegyezett Mnussolin, hogy fia, miután 

] esuztatot. Megemlékezett dr Nagy 

Durkó Imre Str. Balcescu 24-a. 7019 
Intelligens fiatal izr tisztviselőnő va 

diáklány kellemes otthont találhat asetleg 
teljes ellátással is a központban. Cím meg- 
tudható Boros, Str. Epgpiscopul Ciorogariu 
21. szam. emelet. 7072 

LAKAS 
z zzzzzzzzzzzttzzzza 

Szerényen butorozott szobát keres fia- 
tal leány. Cimet a kiadóba kér árral. 7024 

Az aradi magyarság gvásza 
z zzzzzzmzzaszmanatszzmazezzmnszai 

Az cgész aradi magyorsás részvéte 
mellett temették el ár Nagy Sándort 

Sándor 
kiváló képességeiről, nagy munkakészségé. 
ről és azokról a szolgálatokról, amelyeket 
életépen a magyarság érdekében tett. Az 
aradi ügyvédi kamara nevében Grozda An- 
rel ügyvéd bucsuzott az elhunyttól 

Vakbélgyulladásban meg- 
betegedett a négus 

E héten operálják 
te dr Hosvard hires sebészsepecialista szana- 
tóriumába szállittatta. A professzor közölte 
a négussal, hogy mütétre van szükség, ame 
lyet még e hét folyamán végrehajtanak 

Zágrábban hamis lej-gyárat 
iedeztek ifel 

A jugoszláv rendőrség leleplezése 
idegen és jugoszláv bankjegyek gyártásár: 
Jedlicsek főleg dollárt, angol fontot, fran- 
cia frankot, cseh koronát és lej bankjegye- 
ket hamisitott. 

A leleplezésről a jugoszláv hatóságok 
értesitették a román hatóságokat is. 

Az amerikai elnökválasziás 
Dofrán;1 idészeif elő a Rocsemeln 

familiában 
Roosewelt fiának menyasszonya Landonra szavazoctt 

ról van ugyanis szó, hogy az elnök fiánai 
menyasszonya a választáson Laudon ellen- 
jelöltre adta szavazatát áe ez most kiderult 
Az elnök apa rossz néven veszi leendő me 
nyének ezt az eljárását. 

Nősül és iilmrendező lesz 
Mussolini legidősebb iia 

2 

árult a tervhez 
megfelelő állásban helyezkedett el, meg- 
nősülhessen. 

Nászutjára a fiatal pár Hollywoodba 
készül, 

mert Mussolini Vittorio tanulmányozni akar 
ja az amerikai filmgyártást, ha azután visz- 
szatér az Egyesült Allamokból, akkor az 
olasz filmvállalatnál magasabb állást fog kap 
ni. A fiatal Vittorio repülőtiszt, de mindig 
nagy kedvvel foglalkozott a filmmel. Az 
abessziniai hadjáratban sógorának gróf Cia. 
nónak "Disperata" nevü repülőrajában egy 
bombavető repülőgépet vezetett. , 


